

## City of Ann Arbor

## Legislation Details (With Text)

File #:	17-0	645	Version:	1	Name:	Human Rights Commission 2016 Annual Report
Туре:	Report or Communication				Status:	Filed
File created:	5/15/	/2017			In control:	City Council
On agenda:	5/15/	/2017			Final action:	5/15/2017
Enactment date	:				Enactment #:	
Title:	Human Rights Commission 2016 Annual Report					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Annual Report HRC 2016.pdf, 2. HRC Annual Report Complaint Spreadsheet.pdf					
Date	Ver.	Action By			Act	ion Result
5/15/2017	1	City Cou	ncil		Ар	proved Pass
Human Rights Commission 2016 Annual Report						